

DJEČJI VRTIĆ LOJTRICA MISLI I JEDE ODGOVORNO



Dječji vrtić Lojtrica osnovan je 2010. U vrtić je upisano 450 djece u 5 jaslčičkih i 16 vrtičičkih skupina, na 6 lokacija na području Velike Mlake, Mičevca, Gradića i Donje Lomnice. Želja nam je da svojim radom podižemo kvalitetu predškolskog odgoja djece grada Velike Gorice te u tom smislu stvaramo preduvjete za ostvarivanje različitih programa za djecu i njihove roditelje. 13.10.2016. u vrtiću Lojtrica održan je seminar koordinatora projekta `Mi jedemo odgovorno` za sjeverozapadnu Hrvatsku u organizaciji Udruge Lijepa Naša.



naš svijet
naše dostojanstvo
naša budućnost



To je bio ujedno početak projekta koji je postao dio naših svakodnevnih aktivnosti u svim dobnim skupinama.

Cilj projekta: doprinijeti da djeca, roditelji, svi mi osvijestimo i razumijemo da će način našeg razmišljanja o hrani direktno utjecati na zdravlje našeg planeta, klimatske promjene, smanjenje siromaštva...



Vrtlarska i Eko interesna skupina odgajatelja i stručnih suradnika bila je na predavanju i razmjeni sjemena udruge „Biovrt-u skladu s prirodom“ u POUVG, gdje smo učili o bioraznolikosti. Djeca su u vrtić donosila sjemenje koje su zasijali u mala klijališta gdje će pričekati povoljno vrijeme za sadnju, uče o koristi kukaca, uređivanju vrtova na način da se održi ravnoteža i raznolikost biljaka i životinja. Nakon što su nam djeca izradila kartu udaljenosti vrtića od tržnice na kojoj se prodaje hrana lokalnih proizvođača GO GREEN u Novom Zagrebu i udaljenost od Etno sela Čiče kojeg su posjetila prošlu jesen, krenuli smo u nabavku namirnica. Namirnice s tržnice utrošili smo u jelovniku narednog tjedna. Tako je osnovana Eko patrola zabilježila prve korake projekta.



U suradnji s lokalnom udrugom Turopoljska tradicija Kosnica odlučeno je da eko vrt u kojeg će djeca posaditi prokljale biljke bude u obliku tradicionalne košare od vrbe. Materijal nam je prikupila tvrtka VG Komunalac.



Nakon sadnje i dugotrajne brige o vrtu rezultati su bili vrlo dobri. Dio prinosa iz vrta postao je uskoro i ukusan ručak čije su nastajanje djeca popratila u vrtićkoj kuhinji.



O svim aktivnostima projekta roditelji su bili obaviješteni putem roditeljskih kutića, eko radionica, a veliki odaziv i interes za projekt zabilježio je Eko dan koji vrtić provodi kao dio programa Eko škole. U tom periodu zabilježen je i velik interes medija za temu "Kako jesti odgovorno?" pa smo primili i goste sa Otvorenog radija i HR kanal 2.

Projekt se nastavlja kroz sudjelovanje našeg eko odgovornog povrtnjaka u natječaju Eko vrtovi, ali i kroz kreiranu kuharicu u kojoj se može pronaći recepte koje je inspirirao ovaj projekt i koja je postala dio vrtićkog jelovnika.

BISKVIT `ČUDO LOJTRICE` od ostatka sira i vrhnja, 100 kocaka



SASTOJCI:

SMJESA SIRA I VRHNJA

4 kg kremsira
10 dkg kiselog vrhnja
15 jaja
vanilin šećer
korica limuna ili naranče
2 kg ribane mrkve
10 g cimeta
20 g šećera

PRIPREMA:

U klasičan biskvit po sredini dodati sir u koji smo umiješali jaja, vanilin šećer, običan šećer i vrhnje.
Naribanu mrkvu pošećeriti, dodati cimet i u slojevima vodoravno slagati na biskvit.
Peći u pećnici na temperaturi 180 C° 35 minuta.